

維新革舊 廉頑立儒



經歷三年多的疫情，來到 2022 年下旬，終見復常曙光，本校於本學年九月中已全面恢復全日課堂，同學告別網課重回校園。同時，我們積極舉辦連串活動，助同學重新投入多姿多彩的校園生活：「開學競技鬥一番」（讓同學舒展筋骨，迎接新學年）、校隊誓師大會（燃點校隊成員爭勝決心）、中秋感恩大行動（每位學生獲贈禮物包，學習分享愛與關懷）、親子電影欣賞會（家長與學生一同觀影，共敘天倫）。此外，逢星期三放學後亦有全方位課外活動，培養同學體藝多元才能。我們更於十一月復辦陸運會，闊別跑道三年，眼見同學難得能站在賽場上盡情揮灑汗水、互相砥礪，我心中感慨萬千。一是欣賞同學艱辛訓練的成果、二是感恩疫情的陰霾逐漸消散，縱然隔著口罩，仍能看到同學眉梢上的喜悅神采。

我校學生一直踴躍參與學習活動及比賽，以充實學習經歷。2022 年終，我校師生參加「極地同行傷健人力車環島遊」，師生在活動中有幸與教育局蔡若蓮局長同行，沿途閑談交流，裨益甚廣。2023 年元旦日，同學參加了在粉嶺哥爾夫球會舉辦的「毅力 12 愛心跑」，活動中充分展現同學堅毅與關愛的良好品格。另外，本校長跑隊於復辦的學界越野賽中獲得多項個人獎項，並勇奪男女子甲組團體亞軍及男子組全場總殿軍，成績斐然。下學期伊始，本校於海洋公園舉行互外學習日，讓同學走出課室，暫忘課業煩惱，盡情享受與師友暢聚的時光。衷心盼望疫情遠去，學生能在校園茁壯成長。



踏入 2023 年，救世軍卜維廉中學正式邁向 50 周年，本人一直提倡「兩條腿走路」的教學方針，給予機會讓同學發展體藝才能，適逢金禧校慶，本校學生設計了一對「校慶吉祥物」。一對吉祥物寓意本校學生「靜若處子、動如脫兔」，可以用不同角度欣賞同學的多元才能。

世界瞬息萬變，正如校慶標語所言：「維新革舊結桃李，廉頑立儒育棟樑」，本校一直緊貼時代步伐，活用嶄新科技資源傳授知識，並以赤誠之心化育學生，致力為莘莘學子營造良好的學習氛圍。來年本校將舉辦連串校慶活動，期望各位家長、師生踴躍參與，共賀金禧校慶。

洪楚英校長

家長心聲

2022 年是很特別的一年，我們經歷了出外帶口罩、在家工作、學生在家上網課。期間我得知子女的學習態度，感謝老師的辛勤付出。隨著疫情降溫，世界開始回復正常，學校亦可以上全日課。見到她跟同學們相處是多麼的融洽，渴望見到喜歡的老師，期待已久的課外活動，見到她滿臉笑容，心裡滿足！我希望女兒可以在卜中繼續發光發熱，找到人生方向。

3C 班曾曉晴家長

轉眼間，女兒今年升讀中四，看見女兒每天愉快地上學去，放學回家經常與父母分享校園生活，分享學校的趣事，女兒和父母的關係更加緊密。中一那年，她參加攝影班，學習不少基本攝影知識。中四開學後，她報讀西廚班，培養她製作西式食品的興趣。我們一家人參加了學校與家教會在禮堂舉行的聖誕節聯歡會，在老師的帶領下，女兒與同學一起走出校園，參予學校關懷社區的愛心行動。我很感恩女兒能夠在救世軍這種充滿愛心，關懷社會弱勢社群，敬仰上帝的辦學團體屬下學校讀書。

4C 班林子悅家長

小兒非常榮幸在班主任正面教導下無論性格，態度，學業和人際關係也大大進步。這裡的老師非常細心有耐性教導小兒令他成為一個有用的人。全賴老師對小兒不離不棄，而且經常鼓勵君諾，令他語文大有進步。我非常欣賞老師教小兒特別的溫書方法，希望不會辜負妳的期望。

3C 班高君諾家長

小朋友終於要上中學了，作為家長又是一次傷腦筋的選擇，然而我個人希望可以給兒子多一點的自由發揮和主動學習，我選擇了卜維廉中學。記得校長說每個學生都有他的 BAND 1 才能。當晚還看到一名應屆畢業生考進心儀的中文大學，選讀心儀的科目，喜悅之情，溢於言表。現在，小兒在學校上學的體驗，感恩正如當初選校時所期望一樣，家校合一，是難得的喜樂自主學習，讓學生有時間去充分理解所教所學。在此，謹祝莘莘學子，生活愉快！學有所成！

1C 班楊裕康家長